Guayaquil, febrero 20 de 2004

Señores INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-



De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a ustedes que el día de hoy, 20 de febrero de 2004, he procedido a registrar en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía TERMINAL AEROPORTUARIA DE GUAYAQUIL S.A. TAGSA la transferencia de acción que a continuación detallo:

La compañía SOCIETA PER AZIONI ESERCIZI AEROPORTUALI S.E.A. de nacionalidad italiana, ha transferido su única acción ordinaria, nominativa, de la Serie B, pagada en un 25% que tenía en el capital social de la compañía TERMINAL AEROPORTUARIA DE GUAYAQUIL S.A. TAGSA, a favor de la compañía CORPORACIÓN AMÉRICA S.A., de nacionalidad argentina.

Por tanto, en virtud de la referida transferencia, el capital social de la compañía TERMINAL AEROPORTUARIA DE GUAYAQUIL S.A. TAGSA quedó integrado de la siguiente manera:

La compañía CORPORACIÓN AMÉRICA S.A. es propietaria del 100% del capital suscrito de la compañía TERMINAL AEROPORTUARIA DE GUAYAQUIL S.A. TAGSA, dividido en 10.000 acciones, numeradas de la 1 a la 5.100, inclusive (Serie A) y de la 5.101 a la 10.000, inclusive (Serie B). Todas las acciones son ordinarias, nominativas y pagadas en un 25%.

Atentamente.

RECIBI CONFORME 2 0 FEb 2004

DPTO. REGISTRO SOCIEDADES

TERMINAL AEROPORTUARIA DE GUAYAQUIL S.A. TAGSA
Gerente General

25/02/04 04

114 469